[Linea Micro P ]

5048366A - 00

OMINGARDI"

Window Automation industrY Srl a socio unico
Via C. Bassi, 7/A - 40015 Galliera (BO) - Italy - Tel. +39.051.6169111 - Fax +39.051.6169199
info@way-srl.com - www.way-srl.com

@ Prima di intraprendere qualsiasi operazione di installazione o di collegamento elettrico si raccomanda di
leggere con estrema attenzione anche il foglio delle Avvertenze Generali.
Before embarking on any installation or wiring operations, also read the General Warnings sheet very
carefully.
® Avant d’entreprendre une opération d'installation ou de branchement électrique quelconque, il estrecommandé
de lire trés attentivement également la notice des Recommandations Générales.
® Es wird empfohlen, auch das Blatt der Allgemeinen Hinweise sehr aufmerksam zu lesen, bevor mit der
Durchfuihrung der Arbeiten fiir die Installation oder den elektrischen Anschluss begonnen wird.
® Antes de iniciar cualquier operacion de instalacion o de conexion eléctrica, lean atentamente también la hoja
de las Advertencias Generales.
® Antes de iniciar qualquer trabalho de instalacéo ou de ligac&o eléctrica aconselha-se também a leitura com
muita atencéo da folha de Adverténcias Gerais.
@ Miel6tt belefogna barmilyen felszerelési, vagy elektromos csatlakoztatasi miveletbe, azt javasoljuk, nagyon
figyelmesen olvassa el az Altalanos tanacsok lapot is.
@ Alvorens de apparaten te installeren en/of aan te sluiten wordt aanbevolen het blad met de algemene
waarschuwingen met de grootste aandacht te lezen.
Preden se lotite kakrsnega koli opravila v zvezi z namestanjem ali vzpostavljanjem elektricne povezave
priporotamo, da si pazljivo preberete tudi list s Splosnimi opozorili.
@ Pred provedenim jakekoliv operace souvisejici s instalaci nebo elektrickym zapojenim zarizenf si velmi petlive
prettéte také cast obsahujici Obecna upozorneni.
IIpotov EekivrioeTe OTTOLASHTIOTE EVEPYELX EYKATATTAONG 1) AEKTPIKIG COVIEOT|G GUGTAHVETAL T AVAYVWOT| KL TOV GOANOV
Tevikav ITpoeidoTiotmoewy [ T LEYLoTN TIpooox

A8 Ll Lalall il 88y LT85 i e Sy Jaasill oS5l Bibee &7 3 el i3 @D

@ Descrizione montaggio su finestre a vasistas
Fitting to hopper frame windows

@® Description du montage sur fenétres a vasistas
® Anleitung zur Montage auf Klappfenstern

® Descripcion de montaje en ventanas de fuelle
@ Descrigcdo da montagem em janelas de batente
@ A bukbdablakokra torténd felszerelés leirasa

@ Beschrijving van de montage op klapramen
Opis _montaze na okna z gornjim notranjim
vodoravnim prislonom.

@ Popis montaze na okna s nadsvetlikem
Teptypagn Tomobéong o Tapabupa vasistas

Crinn s 3 33l e Sl sy @

A O Tracciare la mezzeria del telaio e misurare il sormonto (D) al centro dello spigolo superiore del
battente con la guarnizione appoggiata, ma non premuta.
Mark the centre line of the frame and measure the overlapped part (D) at the centre of the upper edge
of the wing with the seal resting on it, but not pressed down.
@ Tracer la ligne médiane du chassis et mesurer le rehaussement (D) au centre de I'angle supérieur du
battant avec le joint posé, mais non enfoncé.
®© Die Mittellinie des Rahmens anzeichnen und den Uberstand (D) in der Mitte der oberen Kante des
Fensterfligels mit aufgelegter, jedoch nicht angertickter Dichtung abmessen.
® Tracen la linea de centro del bastidor y midan la solapa (D) en el centro de la arista superior del
batiente con la junta apoyada pero sin apretar.
® Tracar o meio do caixilho e medir a saliéncia (D) ao centro da aresta superior do batente com a junta
apoiada, mas ndo carregada.
@ Rajzolja fel az ablakkeret felezGvonalat, és mérje meg a tullepést (D) az ablakszarny felsé szélének
kbzepén megtamasztott, de nem nyomott ablaktomitéssel.
@ Teken de middellijn van het kozijn en meet het opdekprofiel (D) in het midden van de bovenste rand
van de vleugel tegen de pakking aan, maar druk deze niet in.
Zatrtajte sredistnico na okenski podboj in izmerite Sirino prekrivanja (D) na sredini zgornjega robu
okvira, pri temer naj bo okensko krilo samo prislonjeno in ne trdo zaprto.
@ Vyznatte si stfedovou taru ramu a zmérte si prekryti (D) ve stfedu horni hrany kridla, na kterem je
polozené tésnéni.
Xapd&te ™ peoaia ypapun tov Taiotov kot Hetprote To Eemépacpia (D) oto kévipo Tng dvw ywviag Tov
TlapaBupo@uANOL [e akovUTIoUEVO TlapélBuopia, OXt OLwG VTTO Tiieon.

OS5 Siall allaall ST o ¢ | puaall Lslall Glall Chiatio g3 Busasall (D) sayaill Gulids o8 5 JSugll Chumiiall 3 s

bgaaal e

|
9,6 17,5

B @ Estrarre la guarnizione dall'infisso, fresare un’apertura (A) nel telaio per I'uscita della catena.

Take the seal off of the frame, then mill an opening (A) in the frame from which the chain can exit.

@ Extraire le joint du béti, fraiser une ouverture (A) dans le chassis pour la sortie de la chaine.

@ Die Dichtung vom Fenster abnehmen und fiir den Ausgang der Kette eine Offnung (A) in den Rahmen
frésen.

® Extraigan la junta del marco, fresen una apertura (A) en el bastidor para que pueda salir la cadena.

@® Extrair a junta do caixilho, fresar uma abertura (A) no quadro para a saida da corrente.

@ Vegye ki a tomitést a nyilaszarobol, marjon egy nyilast (A) a keretbe a lanc kimenetéhez.

@ Neem de pakking weg uit het kozijn, frees een opening (A) in het kozijn voor de uitgang van de
ketting.

Izvlecite tesnilo iz okvira, napravite odprtino (A) v okvir, skozi katero bo tekla veriga.

@ Vlytahnéte tésnéni a vyfrézujte otvor (A) na ramu okna pro protazeni retézu.

Efayete To TapéuPoopa armmod to kovgwpa, @peldpete éva avorypa (A) oto Taiowo ya v é§odo g

alvoidac.
eall s A) Sl i (A) daid L1 3L G a5 Y 1 £ AT @

185 155

C O Fresare un'apertura (B) nel telaio per alloggiare la trasmissione a catena.

Mill an opening (B) in the frame where the chain transmission will be housed.

® Fraiser une ouverture (B) dans le chassis pour installer la transmission a chaine.

@ Eine Offnung (B) fiir die Aufnahme des Kettenantriebs in den Rahmen frasen.

® Fresen una apertura (B) en el bastidor para alojar la transmision de cadena.

@ Fresar uma abertura (B) no quadro para alojar a transmissdo com corrente.

@ Marjon egy nyilast (A) a keretbe a lanchajtas elhelyezéséhez.

@ Frees een opening (B) in het kozijn voor de kettingaandrijving.

Napravite odprtino (B) v okvir, kamor boste namestili verizni prenos.

@ Vyfrézuijte otvor (B) na ramu okna pro ulozeni retézoveho prevodu.

Dpelapete éva dvorypa (B) oto mhaioto ya v €8pa g ahvotdwtng petddoong.
eviall el Jaill sus s JY YS!l 3 (B) da38 O8Il @

D © Eseguire i fori di fissaggio (2 3,2 mm) per la trasmissione a catena (spessore minimo della parete
del profilo 1,8 mm).

Make the holes (g 3.2 mm) for fixing the chain transmission (minimum thickness of the profile:
1.8 mm).

® Exécuter les trous de fixation (g 3,2 mm) pour la transmission a chaine (épaisseur minimale de la
paroi du profil 1,8 mm).

® Eseguire i fori di fissaggio (2 3,2 mm) per la trasmissione a catena (spessore minimo di parete profilo
1,8 mm).

® Efectuen los orificios de fijacion (g 3,2 mm.) para la transmision de cadena (espesor minimo de la
pared del perfil 1,8 mm).

® Efectuar os furos de fixagéo (g 3,2 mm) para a transmissao com corrente (espessura minimo da
parede do perfil 1,8 mm).

@® Keészitse el a lyukakat (o 3,2 mm) a lanchajtas rogzitéséhez (a profil falanak minimalis vastagsaga
1,8 mm).

@ Boor de bevestigingsgaten (@ 3,2 mm) voor de kettingaandrijving (minimale dikte van de wand van
het profiel 1,8 mm).
Zavrtajte pritrdilne luknje (@ 3,2 mm) za verizni prenos (min. debelina stene profila naj bo 1,8 mm).
@ Vyrtejte otvory (@ 3,2 mm) pro upevneni retézoveho prevodu (minimalni tloustka stény profilu 1,8
mm).
Ekteléoate Ti¢ oTtég otepéwong (@ 3,2 mm) yia v advodwtr pHetddoon (eAdxoTo TIéX0G TOXWHATOS
Tpogil 1,8 mm).

(e 1.8 33801 laad s (50T) sayiadl aalss JlI (e 0 3.2) condlill Ll o 03 @

ISO 7050 3,9x38 mm

ATITEI TR

E @ Montare la trasmissione a catena mediante le viti a testa svasata 1SO 7050 3,9x38 fornite a
corredo.

Install the chain transmission using the ISO 7050 3.9x38 flathead screws supplied.

® Monter la transmission a chaine au moyen des vis a téte évasée 1SO 7050 3,9x38 fournies avec le
systeme.

® Den Kettenantrieb mit den mitgelieferten Senkkopfschrauben ISO 7050 3,9x38 montieren.

@® Monten la transmisiéon de cadena mediante los tornillos de cabeza avellanada ISO 7050 3,9x38
suministrados con el equipamiento base.

@ Montar a transmissdo com corrente com os parafusos de cabega achatada ISO 7050 3,9x38
fornecidos.

@® Szerelje fel a lanchajtast a tartozékként mellékelt ISO 7050 3,9x38 sullyesztett feju csavarok
segitségével.

@ Monteer de kettingaandrijving met de bijgeleverde schroeven met verzonken kop 1ISO 7050 3,9x38.
Montirajte verizni prenos s prilozenimi stoz€astimi vijaki ISO 7050 3,9x38.

@ Namontujte fetézovy pfevod za pouZiti zapustnych Sroubu ISO 7050 3,9x38, které jsou soutasti
dodavky.

TomoBetoate v alvodwty petadoon pe Tig Pideg Stevpupévng kepaing 1ISO 7050 3,9x38 Tov

TipopnBedovrat. . R
Al Gl @ld el Al Lysiadl @l3 & 5ans S5 b @
Sleall g @ yall 5 ISO 7050 3,9x38

F © Alimentare il motore e agire sulla manopola di regolazione in modo che la distanza tra il telaio e
I'estremita della staffa sia compresa tra D + 8 mm e D + 10 mm (D = sormonto).

Power up the motor and turn the adjustment knob so that the distance between the frame and the
end of the bracket is between D + 8 mm and D + 10 mm (D = overlapped part).

@ Alimenter le moteur et agir sur la poignée de réglage de maniere a ce que la distance entre le chassis
et I'extrémité de la bride soit comprise entre D + 8 mm et D + 10 mm (D = rehaussement).

® Den Motor versorgen und den Einstellgriff so drehen, dass der Abstand zwischen dem Rahmen und
dem Ende der Konsole zwischen D + 8 mm und D + 10 mm (D = Uberstand) liegt.

@ Alimenten el motor y ajusten el mando de regulacién de manera que la distancia entre el bastidor y
el extremo de la abrazadera esté comprendida entre D + 8 mm. y D + 10 mm. (D = solapa).

@ Alimentar o motor e regular o manipulo de modo que a distancia entre o quadro e a extremidade da
chapa esteja entre D + 8 mm e D + 10 mm (D = saliéncia).

@® Helyezze a motort aram aléa, és a szabalyozd gombbal Ugy allitsa be, hogy a tavolsag a keret és a
konzol széle kozott a D + 8 mm és D + 10 mm (D = tullepés) kbzé essen.

@ Zet de motor onder spanning en draai aan de regelknop, zodat de afstand tussen het kozijn en het
uiteinde van de beugel tussen D + 8 mm en D + 10 mm ligt (D = opdekprofiel).

Vkljutite motor in z regulacijsko rotico nastavite razdaljo med podbojem in koncem opornika, ki naj
bo med D + 8 mm in D + 10 mm (D = Sirina prekrivanja).

@ Aktivujte privod elektrického proudu do motoru a pomoci regulacniho knofliku nastavte vzdalenost
mezi ramem a drzakem tak, aby se pohybovala mezi D + 8 mm a D + 10 mm (D = prekryti).

Tpogodotioate To kvnTrpa kot TipoPeite €Tt TG xetpolafrg poBULoNG woTe N aTtdoTacn HeTay Thatoiov kat

akpng aykiotpov ovuttepyPavetar yeta&d D + 8 mme D + 10 mm (D = Eemépaopa).
oD+ 10500 D+ 8 Ho gl I ok 5 ISel) G dlenall (60 Sansy LAl (Ao aadial 5 L3I dpadll s 3 @
-(aill = D)

G @ Estrarre la catena di 50 mm. Collegare la staffa all’estremita della catena mediante la vite M3x25
e il dado M3.
Pull the chain out 50 mm. Connect the bracket to the end of the chain using the M3x25 screw and
the M3 nut.
® Retirer la chaine de 50 mm. Relier la bride a I'extrémité de la chaine a I'aide de la vis M3x25 et de
I'écrou M3.
® Die Kette um 50 mm herausfahren lassen. Die Konsole mit der Schraube M3x25 und der Mutter M3
mit dem Kettenende verbinden.
® Extraigan la cadena 50 mm. Conecten la abrazadera al extremo de la cadena mediante el tornillo
M3x25 y la tuerca M3.
@ Extrair a corrente 50 mm. Ligar a chapa a extremidade da corrente com o parafuso M3x25 e a porca
M3.
@ Vegye ki az 50 mm-es lancot. Csatlakoztassa a konzolt a lanc végéhez az M3x25 csavar és az M3
anya segitségével.
@ Neem de ketting van 50 mm weg. Sluit de beugel op het uiteinde van de ketting aan met de schroef
M3x25 en de moer M3.
Izvlecite verigo za 50 mm. Pritrdite opornik na verigo z vijakom M3x25 in matico M3.
@ Vytahnéte retéz 50 mm. Upevnéte drzak ke konci retézu pomoci sroubu M3x25 a matice M3.
EEayete v advoida 50 mm. Zvvdéoate 1o dykiotpo oty dkpn g alvoidag pe tn Pida M3x25 kat to
& adt M3.

fw M3 Ugalall s M3x25 Lol danalss puyiadl ok (3 QIS Jaasis o8 . pe 50 S 31 5oiadl tA®

7/

H @ Far rientrare la catena fino a quando la staffa si va ad appoggiare sul battente chiuso. Eseguire
i fori (g 3,5 mm) per la staffa sul battente e fissarla con viti ISO 7050 4.2x9.5 (spessore minimo della
parete del profilo: 1,5 mm se in alluminio, 3 mm se in plastica).

Push the chain back in until the bracket rests against the closed wing. Make the holes (g 3.5 mm)
for the bracket on the wing and secure it with ISO 7050 4.2x9.5 screws (minimum thickness of the wall
of the profile: 1.5 mm if in aluminium, 3 mm if in plastic).

® Faire rentrer la chaine jusqu’a ce que la bride aille se poser sur le battant fermé. Exécuter les trous
(2 3,5 mm) pour la bride sur le battant et |a fixer a I'aide de vis ISO 7050 4.2x9.5 (épaisseur minimale
de la paroi du profil : 1,5 mm si en aluminium, 3 mm si en plastique).

® Die Kette einfahren lassen, bis die Konsole auf dem geschlossenen Fensterfligel aufliegt. Die
Bohrungen (g 3,5 mm) fir die Konsole auf dem Fensterfligel ausfiihren und die Konsole mit den
Schrauben ISO 7050 4.2x9.5 befestigen (Mindeststarke der Profilwand: 1,5 mm bei Aluminiumwanden,
3 mm bei Kunststoffwanden).

® Remetan la cadena hasta que la abrazadera se apoye en el batiente cerrado. Efectien los orificios
(g 3,5 mm.) para la abrazadera en el batiente y sujétenla con tornillos ISO 7050 4.2x9.5 (espesor
minimo de la pared del perfil: 1,5 mm. si es de aluminio, 3 mm. si es de plastico).

@ Recolher a corrente até que a chapa se apoie no batente fechado. Efectuar os furos (g 3,5 mm)
para a chapa no batente e fixa-la com os parafusos ISO 7050 4,2x9,5 (espessura minima da parede do
perfil: 1,5 mm se for em aluminio, 3 mm se for em plastico).

@ Engedje vissza a lancot egészen addig, amig a konzol a zart ablakszarnyra tamaszkodik. Készitse el
a lyukakat (g 3,5 mm) az ablakszarnyon levd konzolhoz, és rogzitse az ISO 7050 4.2x9.5 csavarokkal
(a profil falanak minimalis vastagsaga: 1,5 mm ha aluminiumbol van, 3 mm ha miianyagbol van).

@ Laat de ketting inschuiven totdat de beugel op de gesloten vleugel steunt. Boor de gaten (2 3,5 mm)
voor de beugel op de vleugel en bevestig hem met de schroeven ISO 7050 4.2x9.5 (minimale dikte van
de wand van het profiel: 1,5 mm bij aluminium, 3 mm bij kunststof).



Povlecite verigo nazaj, dokler se ne bo opornik naslonil na zaprto okensko krilo. Zavrtajte luknje (o
3,5 mm) za opornik na okenski okvir z vijaki ISO 7050 4.2x9.5 (min. debelina stene profila: aluminijasti
1,5 mm, plasti¢ni 3 mm).
@ Zasunte fetéz do plvodni polohy tak, aby se drzak opiral o zaviené kridlo. Vyvrtejte otvory (o 3,5
mm) pro upevnéni drzaku ke kridlu a upevnéte ho pomoci sroubu ISO 7050 4.2x9.5 (minimalni tloustka
stény profilu: 1,5 mm, jestlize je z hliniku, a 3 mm, jestlize je z umélé hmoty).
IIpoPeite oTnV eMavagopd NG aAvoidag HEXpL TIOV TO AYKIGTPO AKOVUTIOEL 0TO KAELGTO TlapaBupdguAlo.
Exteléoate 16 omtég (2 3,5 mm) yia to dykiotpo oo TlapabupdpuAlo kat otepewoarte pe Bideg ISO 7050 4.2x9.5
(eAdyioTo Tiaxog Totywpatog Tipo@ik: 1,5 mm epocov Tpokettat yia ahoviviov, 3 mm yia TAAOTIKO).

B0 laad clac 501) ISO 7050 4.2%9.5 saebesalls 35 5 ¢ |pumall e ssasall GISGU (a0 0 3.5) sl Jany a8 3laall

(il e HIS 3] as 3 casiinas¥ ] o OIS 13] a0 1.5

I © Eseguire una manovra completa di apertura - @ Open the window completely
® Exécuter une manceuvre comprenant 'ouverture - @ Eine vollstandige Offnung ausfiihren.
® Efectlen una maniobra completa de apertura - ® Efectuar uma manobra completa de abertura
@ Végezzen egy teljes nyitasi miiveletet @ Open het raam volledig @ Opravite celoten postopek odpi-
ranja okna - @ Provedte kompletni otevieni. @ Exteléoate ohokAnpdpevo eAtyld avolypatog
LIS 38 Diles o3

J © Eseguire una manovra completa di chiusura @ Close the window completely ® Exécuter une
manceuvre comprenant la fermeture ® Eseguire una manovra completa di chiusura ® Efectien una
maniobra completa de cierre ® Efectuar uma manobra completa de fecho @ Végezzen egy teljes
zéarasi miveletet @ Sluit het raam volledig @ Opravite celoten postopek zapiranja okna @ Provedte
kompletni zavfeni @ Exte\éoate ohokAnpwpévo eAryld khewoipiatog

olS 32 Llasy o3

Min 2 mm

K @ Controllare la pressione del battente: la guarnizione deve essere presente lungo tutto il perimetro
e nella zona della console deve essere premuta per minimo 2 mm.

Verificare che I'arresto del motore avvenga per intervento del microinterruttore interni e non per
assorbimento di corrente, perché altrimenti il motore potrebbe danneggiarsi. Eventualmente regolare la
posizione di chiusura agendo sulla manopola.

Montare la guarnizione nell'infisso e fissarla nella zona cava con del nastro adesivo.

Check the pressure of the wing: the seal must cover the entire perimeter, and must be pressed down
at least 2 mm in the console area.

Check that the motor stops because the microswitch trips, and not because of current absorption;
otherwise, the motor could become damaged. If necessary, adjust the closing position turning the knob.
Install the seal on the frame and secure it in the hollow area with adhesive tape.

@ Controler la pression du battant : le joint doit étre prévu le long de tout le périmétre et dans la zone
du pupitre il doit &tre enfoncé pour un minimum de 2 mm.

Vérifier que I'arrét du moteur a lieu par suite de I'armement du microcontact interne et non pas par
absorption de courant, parce que sinon le moteur pourrait en étre endommagé. Eventuellement régler
la position de fermeture, en agissant sur la poignée. Monter le joint dans le bati et le fixer dans la zone
creuse a l'aide du ruban adhésif.
@ Den Druck des Fensterfliigels kontrollieren: die Dichtung muss auf dem gesamten Umfang vorhanden
sein. Im Bereich der Konsole muss sie um mindestens 2 mm angedriickt werden. Uberpriifen, ob
die Abschaltung des Motors aufgrund des Eingriffs des internen Mikroschalters und nicht durch die
Stromaufnahme erfolgt, da der Motor andernfalls beschéadigt werden konnte. Eventuell muss die
SchlieRposition Uber den Griff eingestellt werden. Die Dichtung auf dem Fenster montieren und im
Hohlbereich mit Klebeband fixieren.
@ Controlen la presion del batiente: la junta debe estar presente a lo largo de todo el perimetro y, en
la zona de la consola debe estar apretada 2 mm. como minimo. Verifiquen que la parada del motor se
produzca gracias a la intervencion de los microinterruptores internos y no por absorcion de corriente,
porque, de ser asi, el motor podria estropearse. Si fuera necesario, regulen la posicion de cierre
ajustando el mando. Monten la junta en el marco y sujétenla en la zona hueca con cinta adhesiva.
@ Verificar a pressao do batente: a junta deve estar presente ao longo de todo o perimetro e na zona
da consola deve estar premida no minimo 2 mm.
Verificar se a paragem do motor se dé devido a intervengdo dos microinterruptores internos e néo por
consumo de corrente, porque se assim ndo for o motor pode avariar. Se necessario, regular a posicao
de fecho no respectivo manipulo.
Montar a junta no caixilho e fixa-la na zona concava com fita adesiva.
@ Ellendrizze az ablakszarny nyomasat: Az ablaktomitésnek az egész keruleten jelen kell lennie, és a
konzol zbnajaban minimum 2 mm-re lenyomva kell lennie. Ellendrizze, hogy a motor leallasa a belsé
mikrokapcsolok beavatkozasa miatt kovetkezik be, nem pedig aramlokés kbvetkezteben, mert maskulon-
ben a motorban kar eshet. Esetleg allitsa be a zarasi helyzetet a szabalyoz6 gomb segitségével.
Szerelje fel a tomitést a nyilaszarora, és rogzitse a mélyedésben ragasztoszalaggal.
@ Controleer de druk van de vleugel: de pakking moet langs de hele omtrek aanwezig zijn en moet in
de zone van de console minimaal 2 mm ingedrukt zijn. Controleer of de motor stopt door tussenkomst
van de interne microschakelaar en niet door stroomopname, omdat de motor anders beschadigd kan
raken. Stel de sluitstand eventueel in met de knop. Monteer de pakking in het kozijn en bevestig hem
met plakband in de holte.
Preverite pritisk okenskega krila na podboj: tesilo mora biti prisotno po celem obodu okenskega okvi-
ra, pri spodnjem vodoravnem prislonu pa mora biti pritisnjena za najmanj 2 mm. Prepricajte se, da se
motor ustavi zaradi sprozitve notranjih mikrostikal in ne zaradi absorbiranja elektricnega toka, ker bi se
v nasprotnem primeru motor lahko pokvaril. Po potrebi z ro€ico nastavite polozaj zapiranja.
Tesnilo prilepite na okvir z lepilnim trakom.
@ Zkontrolujte tlak kridla: t€snéni musi byt nasazené po celem obvodu a v €asti, kde je umistény drzak,
musi byt stlatené (alespori 2 mm). Zkontrolujte, jestli zasahem koncovych vypinatu dojde k vypnuti
motoru, nebot v opaéném pfipadé by mohlo dojit k jeho poskozeni. Pripadné sefidte polohu zavieni
pomoci prislusného ovladate. Namontujte na okno tésnéni a v duté tasti ho upevnéte pomoci lepici
pasky.
EAéy&te ) Tiieon Tov TlapabupdpuAlov: To TlapélBuopia TpETtet va vioTatat kaboAn Tnv Tepil/eTpo Kat 0To
XWPO TNG KOVoONag TIPETIeL va TéGeTaL To EAAXLOTO Yl 2 Mm.
EXéyEte o1t 1 SrakoTt Tov kivnTipa Tipokaheitat oftd TV eMEUPACT] TOV ECWTEPIKOD HIKPOSIAKOTIT Kat OXt
arto Ty aroppOPnen pevatog, STt SLAPOPETIKA 0 KIVNTHpag UTTopet va vTtooTel {npiég. MTopeite eTtiong va
pvOuioceTe TN B¢0n KAelOTOD e TN Xetpolafr).
TomoBetroate TO Tlap£LPLOLA GTO KOVPWLA KAl OTEPEWOATE GTO KEVO XWPO e AVTOKOANN TN Tatvia.
o 2 (ol wa dbid i Sl gl Bt 8 5 I Ll S5k e sgase caliaall
s dasds o3 el B T (S elld 2 O LA pelialiols G 5 (AR AT GBSl LA ol Jas ps sl Gla] 0T S
coaddall aladiul eyl
(o by daalsy dagaall Gbiall g S 5 331 8 allaall HLLY) oS a3

@ ISTRUZIONI PER L'ALLACCIAMENTO ALLA RETE ELETTRICA INSTRUCTIONS FOR
CONNECTING TO THE ELECTRIC NETWORK ® INSTRUCTIONS POUR LE BRANCHEMENT
SUR LE SECTEUR ELECTRIQUE ®ANLEITUNG FUR DENANSCHLUSS AN DAS STROMNETZ ®
INSTRUCCIONES PARALACONEXIONALARED ELECTRICA® INSTRUCOES PARAALIGACAO
A REDE DE ALIMENTAGCAO ELECTRICA ® UTASITASOK AZ ELEKTROMOS HALOZATRA
KAPCSOLASHOZ @ INSTRUCTIES VOOR DE AANSLUITING OP HET ELEKTRICITEITSNET
NAVODILA ZA PRIKLJUCITEV NA ELEKTRICNO OMREZJE @ INSTRUKCE PRO ZAPOJENI DO
ELEKTRICKE SITE @ OAHTIES I'TA TH SYNAESH STO HAEKTPIKO AIKTYO

Ll xS &l ragsill wlads @

A - © Conduttori sezione minima 1 mm? (e comungue con sezione adeguata al carico elettrico ed alla
lunghezza della linea). - @ Conductors with minimum section of 1 mm? (and in any case with a
section suited to the electric load and length of the line). - ® Conducteurs d'une section minimale
de 1 mm? (et de toute fagon avec une section adéquate a la charge électrique et a la longueur de
la ligne). - ® Leiter mit Mindestquerschnitt 1 mm?2 (und in jedem Falle mit geeignetem Querschnitt
fur die elektrische Last und die Leitungsléange). - ® Conductores seccién minima 1 mm? (en todo
caso, con seccion adecuada a la carga eléctrica y a la longitud de la linea). - ® Condutores
com uma seccgdo minima de 1 mm? (e sempre com uma secgdo adequada a carga eléctrica e
ao comprimento da linha). -  Minimum 1 mm?2 atmeérdjl vezetékhuzalok (melyeknek atmerdje
mindenesetre megfelel az elekiromos terhelésnek és a vezeték hosszanak). @ Stroomdraden
minimale doorsnede 1 mm? (en in elk geval met een geschikte doorsnede voor de stroombelasting
en de lengte van de kabel). - @ Prevodniki premera najmanj 1 mm? (oziroma kakor koli takega
premera, da bo ustrezal elekiritni obremenitvi in dolZini linije). @ Vodite o minimalnim prurezu 1
mm? nebo o prirezu, ktery odpovida elekirickemu zatizeni a délce vedeni. @ Aywyoi ehdyiotg
Topng 1 mm? (wotdo0 He TNV KATdMNAN TOUN yla To NAEKTPIKO QopTio Kal To UNRKOG TNG YPAUHNG).

(a1 sk 5 E00 S Bl o slity ulio @3 Jla &l e 5 ) 200 | 0¥ Lpaliis edlnss @

B - @© Pulsante commutatore bipolare con posizione OFF centrale (a= apre / b= chiude).
Bipolar switch button with mid OFF position (a=opens / b=closes).
® Bouton commutateur bipolaire avec position OFF centrale (a = ouverture / b = fermeture).
® Zweipoliger Umschalter mit zentraler OFF-Position (a= 6ffnet / b= schliel3t).
® Pulsador conmutador bipolar con posicién OFF central (a= abre / b= cierra).
@ Botédo comutador bipolar com posicdo OFF central (a= abre / b= fecha).
@ A bukdablakokra torténd felszerelés leirasa
@ Tweepolige druktoets met centrale OFF-stand (a=openen / b = sluiten).
Bipolarno komutacijsko stikalo s sredinskim polozajem OFF (a=odpre/b=zapre).
@ Dvoupolovy prepinat se stfedovou pozici OFF (a= otevie/b= zavre)
Koppio petadhayng Stmoliko pe 8éon OFF kevtpukny (a=avoiyei-b=k\eiver).
(321=D - il = OFF) a ¢3Sl gl o bl S0 5Ll GSle 3 @

@ Per il collegamento utilizzare il connettore fornito a corredo ( )

Use the connector supplied for making the connection

® Quant a la connexion utiliser le connecteur fourni avec le

systeme.

@ Fur den Anschluss ist der mitgelieferte Stecker zu verwenden.

® Para la conexion utilicen el conector suministrado con el

equipamiento base.

@ Para a ligacéo, utilizar o conector fornecido

@ A csatlakoztatashoz hasznalja a tartozékként mellekelt csatlakozot

@ Gebruik voor de aansluiting de bijgeleverde connector

Za povezavo uporabite prilozeni konektor

@ Pro elektrické zapojeni pouzijte dodany konektor.

T ) ovvdeon xpnoyorowmoate To cuvSeThipa Tlov TipopnOevetal padi
Skl pe @8 al1 Jamgill uag padins] Jauasill

=== (O Tensione di alimentazione indicata nei dati di targa.
=== Power supply voltage shown on rating plate.
® Tension d’'alimentation indiquée sur les coordonnées de la plaque.
® Auf dem Leistungsschild angegebene Versorgungsspannung.
® Tension de alimentacién indicada en la placa de datos.
@ Tensao de alimentacgéao indicada nos dados da chapa de identificagao.
@ Az adattablan szerepld adatokban megjelolt tapfeszultség.
@ Voedingsspanning aangegeven op het gegevensplaatje.
Elektritna napajalna napetost je navedena med podatki na tablici
@ Privodni napéti uvedené na identifikatnim Stitku
Taon tpogodociag avagépetar ota oTotyeia TG Tvakidag
colladl dagl 8 3ans SLogSI Lall s

“

N>

>C
‘o 4+
NS =~
5 oo |
L/ b

Collegamento singolo ¢ Single connection « Branchement individuel ¢ Einzel-Anschluss « Conexion Gnica
* Ligacéo individual « Egyetlen csatlakoztatas ¢ Aansluiting van één actuator « Posamitna povezava °
Zapojeni jednoho ovladdaciho mechanismu « Movij 00v8eon ¢ galal daasi

Sl - J

oDy oD % %
L2 L 1
’ T a+_
;Gﬁ ﬂ_lll
: al0—
. YT o—
e b

Collegamento in parallelo « Parallel connection ¢ Branchement en paralléle ¢ Parallelanschluss ¢« Conexién
en paralelo ¢ Ligacdo em paralelo « Parhuzamos csatlakoztatas < Parallelle aansluiting « Vzporedna
povezava « Paralelni zapojeni ovladacich mechanismu ¢ apddn\n o0v8eon * @5lsills Juuass

Caratteristiche impianto a 24V DC
Tensione di Alimentazione: 24V+/- 10%
Ripple max: +/- 10%

Capacita max linea alimentazione: 250 nF
Induttanza: 10 mH

24V DC system characteristics
Power supply voltage: 24V+/- 10%

Max ripple: +/- 10%

Max power supply line capacity: 250 nF
Inductance: 10 mH

Caractéristiques installation a 24V CC
Tension d’alimentation : 24V+/- 10%
Ondulation maxi: +/- 10%

Capacité maxi ligne d’alimentation : 250 nF
Inductance : 10 mH

Eigenschaften Anlage 24V Gleichstrom
Versorgungsspannung: 24V+/- 10%

Max. Welligkeit: +/- 10%

Max. Kapazitat Versorgungsleitung: 250 nF
Induktivitat: 10 mH

Caracteristicas do equipamento a 24V CC

Tenséao de Alimentacao: 24V+/- 10%

Ripple max: +/- 10%

Capacidade maxima da linha de alimentagéo: 250 nF
Induténcia: 10 mH

Eigenschappen installatie van 24V DC
Voedingsspanning: 24V+/- 10%

Max. ripple: +/- 10%

Max. vermogen voedingskabel: 250 nF
Zelfinductiecoéfficiént: 10 mH

Caracteristicas instalacion de 24V CC
Tension de alimentacion: 24V+/- 10%
Cresta max.: +/- 10%

Capacidad max. linea alimentacién: 250 nF
Inductancia: 10 mH

24V DC berendezés jellemzéi
Tapfesziltség: 24V+/- 10%

Ripple max.: +/- 10%

Tapvezeték max. kapacitas: 250 nF
Induktancia: 10 mH

Parametry elektrického rozvodu 24V DC
Privodni napéti: 24V+/- 10%

Ripple max.: +/- 10%

Max. kapacita privodniho vedeni: 250 nF
Indukénost: 10 mH

Znacilnosti napeljave na 24V DC
Napajalna napetost: 24V+/- 10%
Max. odstopanje: +/- 10%

Max. napajalna sposobnost: 250 nF
Induktivna upornost: 10 mH

24V+ /- 10% : Lol 3ud

10% —/+ :gsaill pad¥] aall

nF 250 450 eI Lasall b 5,08 a3y aall
mH 10 :&all Jolas

Xapaktnplotikd eykataoraong 24V DC
Tdon Tpogodooiag: 24V+/- 10%

Ripple max: +/- 10%

Max o0 ypappng tpogodoaiag: 250 nF
Enaywyn: 10 mH

@ ERRORI DA EVITARE @ ERRORS TO BE AVOIDED ® ERREURS A EVITER
® ZU VERMEIDENDE FEHLER ® ERRORES QUE DEBEN EVITARSE @ ERROS A EVITAR
® ELKERULENDO HIBAK @ TE VERMIJDEN FOUTEN @ NAPAKE, KI SE JIH KAZE IZOGNITI
@ CHYBY, KTERYM JE NUTNE SE VYHNOUT @ AA®H ITPOX ATTO®YTH @ Liad cas o LA

@ APPLICAZIONI @ APPLICATIONS ® APPLICATIONS @ ANWENDUNGEN
@® APLICACIONES ® APLICAC()ES @ ALKALMAZASOK @ TOEPASSINGEN
MOZNOST! UPORABE @ POUZITI @ EOAPMOIES @ <kl

CAMPO DI APPLICAZIONE:

- Per finestre in metallo, in plastica e legno;

- Larghezza serramento: minima 400 mm,
massima 1500 mm;

- Altezza del serramento: minima 400 mm;

- Dimensioni interne minime del profilo
(L=43 mm, H=36 mm).

PLAGES D'UTILISATION :

- En cas de fenétres en métal, en plastique et en bois ;

- Largeur menuiserie : minimum 400 mm, maximum 1500
mm ;

- Hauteur de la menuiserie : minimum 400 mm ;

- Dimensions internes minimums du profil
(L=43 mm, H=36 mm).

CAMPO DE APLICACION:

- Para ventanas de metal, plastico y madera.

- Anchura cerramiento: minima 400 mm.,
maxima 1500 mm.

- Altura del cerramiento: minima 400 mm.

- Dimensiones internas minimas del perfil
(L=43 mm., H =36 mm.).

ALKALMAZASI TERULETEK:
- Fembdl, mlianyagbol és fabol keszult ablakok;
- Az ablak szélessége: minimum 400 mm,
maximum 1500 mm;
- Az ablak magassaga: Minimum 400 mm;
- A profil minimalis belsé méretei
(Sz. =43 mm, M. =36 mm).

PODROCJA UPORABE:

- Za kovinska, plasticna in lesena okna;

- Sirina okenskega okvira: najmanj 400 mm,
najvet 1500 mm;

- Visina okenskega okvira: najmanj 400 mm;

- Najmanjse notranje dimenzije profila (L=43
mm, H=36 mm).

ITEAIO EOPAPMOTHZX:
- Ta pretoMid TiapdBupa, TAaoTké 1 EoAva
- TT\arog kovgipatog: ehayioto 400 mm, péyioto 1500 mm
- Yyog kovpapiatog: ehdyioto 400 mm;
- Eowrtepikég eAdyiotes SlaoTaoeig Tov Tipogix
(L=43 mm, H=36 mm).

APPLICATIONS:

- For metal, plastic and wooden windows;

- Window width: minimum 400 mm, maximum
1500 mm;

- Window height: minimum 400 mm;

- Minimum internal profile dimensions:
(W=43 mm, H=36 mm).

ANWENDUNGSBEREICH
- Fir Fenster aus Metall, Kunststoff und Holz;
- Fensterbreite: mind. 400 mm, max. 1.500
mm;
- Hohe des Fensters: mind. 400 mm;
- Mindest-Innenmale des Profils
(B=43 mm, H=36 mm).

CAMPO DE APLICACAO:

- Para janelas em metal, plastico e madeira;

- Largura do caixilho: minima 400 mm, maxima
1500 mm;

- Altura do caixilho: minima 400 mm;

- Dimensdes internas minimas do perfil
(C=43 mm, H=36 mm).

TOEPASSINGSVELD:

- Voor metalen, kunststof en houten ramen;

- Breedte raam: minimaal 400 mm, maximaal
1500 mm;

- Hoogte raam: minimaal 400 mm;

- Minimale binnenafmetingen van het kozijn
(L=43 mm, H=36 mm).

RAMEC POUZITI:

- Pro kovova, umélohmotna a drevéna okna;

-Sitka okna: minimalni 400 mm, maximalni
1500 mm,;

- VySka okna: minimalni 400 mm;

- Minimalni vnitini rozmeéry profilu (8=43 mm,
V=36 mm).

Antll 5 LSl (Zssad) Sal il

a8y aall i 400 S aall JEsyl sang (2 5e
‘s 1500

o0 400 SV aall 1 JL3Y) Baa ¢ Ll

3300 Ll ATl sl

as H =136 e L =43)



